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На № 52/III-5 від 29.04.2025 Ліга страхових
організацій України 

liga@uainsur.com

Про обов’язкове страхування 
цивільно-правової відповідальності 

Національний банк України розглянув лист Ліги страхових організацій 
України від 29.04.2025 № 52/III-5 (вх. № 526/43041 від 02.05.2025) щодо 
практичного застосування положень Закону України “Про обов’язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 
транспортних засобів” (далі – Закон про ОСЦПВ) із бюджетними організаціями 
та в межах компетенції повідомляє таке.

Частиною третьою статті 11 (пунктами 4.3, 4.4 розділу VI) Закону про 
ОСЦПВ, зокрема, встановлено:

1) внутрішній договір страхування набирає чинності з дати і часу початку 
строку його дії, визначених у такому договорі, але не раніше дати і часу 
внесення запису про такий договір до Єдиної централізованої бази даних щодо 
обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності, та припиняється 
о 24 годині дати, визначеної таким договором як дата припинення строку дії 
договору;

2) страхова премія у повному обсязі сплачується до або під час укладення 
договору обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності.

Здійснення обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 
власників наземних транспортних засобів має відповідати Закону про ОСЦПВ, в 
тому числі в частині вимоги щодо сплати страхової премії до або під час 
укладення договору обов’язкового страхування цивільно-правової 
відповідальності (страхового полісу).

Ураховуючи вищезазначене, страховик у процесі формування бізнес-
процесів щодо надання бюджетним організаціям страхових послуг, що 
передбачають укладання договорів обов’язкового страхування цивільно-
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правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, має 
забезпечити дотримання вимог законодавства України, у тому числі вимог 
Закону про ОСЦПВ. 

Перший заступник Голови Катерина РОЖКОВА

Жукова Світлана
Svitlana.Zhukova@bank.gov.ua




